



海外篇

額為加幣三百元，但已可讓學生到社區中心上六個月的鋼琴或游泳課等，以過去三年也曾資助過這類貧困學童為例，這項計畫已嘉惠多位來自溫市中心東區最貧窮地區的學童。

## 雪梨慈濟人 撫慰森林火災災民的心

1997.12.15

雪梨慈濟人前往在12月2日因發生森林大火而受災最嚴重的 Barnes Crescent Menai 區致贈災民慰問金、慰問函和應景的耶誕布丁，共有六十四戶受惠。

災民除了對慈濟人表示感謝之外，亦又有人感動得落淚，甚至抱著師兄姊痛哭。而因外出未能受到慰問金的災民，則由救災中心通知他們前往領取。

## 美國的白色耶誕 鹽地深處溫馨發放

1997.12.18

慈濟美國分會志工們遠赴離聖地牙哥美墨邊境有兩小時車程的貧區 Indiviso 發放，發放的地點是在鹽地深處的一百戶小村，這天所有的村民都來到現場，把這次發放活動當作一次節日聚會。此次發放，每家領取的食品都在十斤以上，共有兩百份禮品，也全部發完。郭元瑾師姊還代表慈濟將兩張支票贈給當地的兩位殘疾人士，盼望他們儘快裝上義肢擺脫輪椅生

活。

## 「耶誕老人」心願 雪梨慈濟人幫忙完成

1997.12.21

由於從二十三歲開始擔任了五十二年的「耶誕老人」康寧丹先生年事已高，今年無法再親自募款為貧苦的原住民兒童派送禮物，慈濟澳洲分會獲悉後援助澳幣一萬元，並在本日上午，由五位師兄姊前往距離雪梨約三百八十公里的 Wellington Pioneer Park，除了準備餅乾與大家結緣外，亦幫忙準備一千人份的午餐，不但完成了這位「耶誕老人」的願望，更使數百個家庭近一千多位原住民團聚在一起歡度耶誕。

## 日本海外慈青營隊 創造學習成長空間

1997.12.29

去年六月成立的日本慈青，舉辦了「創意團康企畫營」，從聯絡講師、設計課程到文宣製作等繁雜工作，皆在德恂師父的指導下，由慈青自行完成。這次課程邀請台灣楊田林老師講授「活動企畫」、「創意團康」、「團體共識」，生動活潑，讓參與的慈青沉浸其中，受益良多。台灣並有七位資深慈青學長姊前往支援，這次活動共有三十位學員參加。



◎雪梨慈濟人為懷柔特殊學校的師生和家長舉辦耶誕感恩會。